
 

 

 
U Splitu, dana 26.siječnja 2022.g. 

Br. 4138 ZM 

 

 

OPĆINSKOM DRŽAVNOM ODVJETNIŠTVU 

U SPLITU 

 

 

CONTROL MASTER d.o.o. za ugostiteljstvo i turizam, OIB: 08811358048, Split, Uvala Zenta 3,  

zastupano po Gordanu Šestiću, a on po Zdenki Monterisi i Silvii Monterisi, odvjetnicama u OD 

Monterisi/partneri d.o.o. Split, Lička 4A, podnosi ovu: 

 

KAZNENU PRIJAVU 

 

Protiv nepoznate osobe koja se legitimirala kao ovlaštena osoba za zastupanje OMLADINSKOG 

VATERPOLSKOG KLUBA "POŠK“ , OIB: 33538801711 Split, Uvala Zenta 3  

 

radi počinjenja kaznenog djela prijevare iz članka 236 st.2 Kaznenog zakona, 

  

što je dana 19.siječnja 2022.god.protiv CONTROL MASTER d.o.o. s ciljem da 

OVK "POŠK“ pribavi protupravnu korist u iznosu od 499.900,00 kuna sa zateznim kamatom koje 

teku od 24.11.2020.god. do isplate, Financijskoj agenciji u Splitu (dalje: FINA) podnijela zahtjev za 

izravnu naplatu novčanih sredstava prijavitelja na temelju bjanko zadužnice broj: OV-416/2019 

od 30.01.2019.g. ovjerene kod Javnog bilježnika Borice Kovačević u Splitu, 

 

čime je FINI lažno prikazala činjenice i dovela Finu u zabludu da ima osnovano pravo potraživati 

navedeni novčani iznos pa je navela Finu da na štetu imovine prijavitelja i Javne ustanove  izvrši 

radnju zapljene sredstava na poslovnom  računu prijavitelja i Finu dovela i drži i u zabludi radi čega je 

moguće očekivati da u slijedećih 50 dana Fina, na štetu imovine prijavitelja i Javne ustanove 

Športski objekti Grada Splita prenese nepripadni novčani iznos na račun OVK „Pošk“-a. 

 

obrazloženje: 

 

Prijavitelj je, koristeći pravne institute Ovršnog zakona, podnio prijedlog Općinskom sudu Splitu 

kojim je zatražio odluku o tome da je ovrha nedopuštena i odgodu prijenosa zaplijenjenih sredstava. 

Postupak se vodi pred Općinskim sudom u Splitu pod brojem Ovr-246/2022. 

Ovoj prijavi se prilaže navedeni prijedlog sa svim priloženim dokazima. O istinitosti navoda da 

zakupnina pripada Javnoj ustanovi Športski objekti Grada Splita predlaže se zatražiti obavijest od 

Gradskih službi. 

Iz navedenoga proizlazi osnovana sumnja na počinjenje opisanih kaznenog djela. 

S obzirom da je zakonom predviđeni rok od 60 dana od zapljene sredstava u kojem će banka 

zaplijenjena sredstva prenijeti na račun OVK POŠK-a, moli se i predlaže žurno postupanje po ovoj 

prijavi. 

Prilozi: kao u tekstu i punomoć 

 

Punomoćnica oštećenika 

Zdenka Monterisi, odvjetnica u Splitu 

https://usluge.pravosudje.hr/komunikacija-sa-sudom/pregledPredmeta.xhtml
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